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Mesure de longueurs ‘

Y

@ Le tableau des mesures de longueurs :
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km hm dam

cm mm
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4 g

1 km =.A.0. hm=.A9Q. dam =.2100Q.. m
EXEMPLE : 5 km = ..2.09Q.. m

¥ pour effectuer des calculj avec des no;nbris exprimnt des mesures de longueurs, il faut que tous
i eacmMEe, M/Me

les nombres

1m=2AQ. dm = .2A.00. cm =..2A000. mm
45 cm =4, 5dm = o 4-Bm
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1 Transforme ces données en métres : 3 Transforme ces données en centimétres :

20 dam = .2 QQ.crc. 35dm = ... 350 e
MBI = ki Ema. Sas
2k AN 5 km = ..5.000.00
2141 dam = 0. 5AQ..... 42m= 4300 ...
348 km = .22%3.Q00..... 8 km = .8.90000.......
6900 hm = .QAQ..Qa0.... 20m = 2000 o,

42000 mm = ..42...........
WM = .. i

6 dam=...GQ.........
8km=.3%0......

2 Transforme dans I'unité demandée:

5dam 8 m 6 dm = S26.0Q cm = 23.600
mm
2m3dm6cm=236..cm=228Q. mm
57 hm 5dam = 2329 m =3315%0cm

20 km 3 dam =200.%... dam =2Q.050m

2 dam = .2.900............
152 dm = AS2A...........
14m=.4Akaqq........

9 km = .20000Q......

4 Effectue les calculs :

10m=-28dm=40Q.743.= 1L dwo

7 hm + 381 dam = .3 Q..dam..+ 2334 dom = 45/
5km +53 km = .sa%m dlo
31dm+ 236 cm = .20Q.0m. 3236 oo = SH6cn




